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ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO, 
EFECTUADA EL DÍA TRES DE MAYO DE DOS MIL SIETE.  

 
ESTANDO REUNIDOS LOS CIUDADANOS 

REGIDORES Y SÍNDICO MUNICIPAL EN EL SALÓN DE 
CABILDO DEL PALACIO MUNICIPAL, EL DOCTOR JOSÉ 
ENRIQUE DOGER GUERRERO, MENCIONA: BUENAS 
TARDES, SEÑORAS Y SEÑORES REGIDORES, SEÑOR 
GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO, 
SEÑORAS Y SEÑORES QUE NOS ACOMPAÑAN, HAGO 
DE SU CONOCIMIENTO QUE SE ENCUENTRA PRESENTE 
CON NOSOTROS EL SEÑOR GOBERNADOR 
CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE PUEBLA, LIC. MARIO 
MARÍN TORRES, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO 52 DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO PARA EL 
MUNICIPIO DE PUEBLA, OCUPARÁ EL LUGAR QUE 
SEÑALA EL CITADO ORDENAMIENTO. 

 
BUENAS TARDES SEÑOR LICENCIADO MARIO 

MARÍN TORRES, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL 
ESTADO, SEÑORAS REGIDORAS, SEÑORES 
REGIDORES, SEÑOR SÍNDICO MUNICIPAL, EN 
TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LA FRACCIÓN II DEL 
ARTÍCULO 26, 2298, 2299 Y 2302, DEL CÓDIGO 
REGLAMENTARIO PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA, QUE 
ESTABLECEN LA ENTREGA DE LA PRESEA “PUEBLA DE 
ZARAGOZA”; –SIENDO LAS DOCE HORAS CON 
CUARENTA Y CINCO MINUTOS–, DEL DÍA TRES DE 
MAYO DEL AÑO DOS MIL SIETE, DECLARO EL INICIO DE 
LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO. 

 
POR LO TANTO PARA EL DESARROLLO DE ESTA 

SESIÓN, SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, SE SIRVA REALIZAR EL PASE DE 
LISTA. 

 
PUNTO UNO 
 
EL SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, MENCIONA: BUENAS TARDES A 
TODOS, BUENAS TARDES SEÑOR GOBERNADOR, 
HONORABLE CABILDO, PROCEDO A PASAR LISTA DE 
ASISTENCIA: ESTANDO PRESENTES LOS CIUDADANOS 
REGIDORES: PRESIDENTE MUNICIPAL, 
CONSTITUCIONAL, DOCTOR ENRIQUE DOGER 
GUERRERO, REGIDORES: OSBALDO GERARDO JOSÉ 
CORTE RAMÍREZ, MARÍA LUISA DE LOS ÁNGELES MEZA 
Y VIVEROS, DAVID BARBOZA CORTÉS, PABLO 
FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, CÉSAR JOSÉ 
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SOTOMAYOR SÁNCHEZ, LUZ MARÍA MONTSERRAT 
CABRERA MONTAÑO, GABRIELA ESCOBAR DEL RAZO, 
JOAQUÍN MOISÉS LEZAMA CASTILLO, MARÍA 
ALTAGRACIA ZAMORA SPECIA, AMANDA BEATRIZ 
OLIVARES PHILLIP, FERNANDO FERMÍN CASTILLO 
CARVAJAL, ALONSO RODOLFO GUZMÁN ROSETE, JOSÉ 
MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ, JORGE ARTURO CRUZ 
LEPE, JESÚS ENCINAS MENESES, JACQUELINE 
AURORA LITTARDI MELÉNDEZ, ARTURO LOYOLA 
GONZÁLEZ, ABOGADO LAURO CASTILLO SÁNCHEZ, 
SÍNDICO MUNICIPAL. 

 
¿Algún integrante del Cabildo que no haya pasado 

lista?. 
 
Hago de su conocimiento que en la Secretaría del 

Ayuntamiento, se recibieron escritos de los Regidores 
Eduardo Cue Morán, Ernesto Lara Said, José Luis Rodríguez 
Salazar, Fernando Rojas Cristerna, Ana María Jiménez Ortiz 
e Israel Cante Tobón, mediante los cuales señalan que no 
podrán asistir a esta Sesión Solemne de Cabildo. 

 
Señor Presidente, me permito informarle a usted y al 

pleno que existe la asistencia de dieciocho Regidores, y el 
Síndico Municipal.  

 
PUNTO DOS 
 
El Presidente Municipal, menciona: gracias 

Secretario, en tal virtud existe Quórum Legal para el 
desarrollo de esta Sesión Solemne, por lo tanto queda 
Instalada Legalmente.  

 
Le solicito al Secretario del Ayuntamiento, dé lectura al 

Proyecto del Orden del Día. 
 
PUNTO TRES 
 
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, dice: 

para el desarrollo de esta Sesión, daré lectura a los puntos 
que contienen el proyecto del: 

 
O R D E N    D E L    D Í A 

 
I. Lista de Asistencia. 
 
II. Declaración de Quórum Legal y Apertura de la 

Sesión. 
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III. Lectura y en su caso, Aprobación del Orden del 
Día.  

 
IV. Entrega de la Presea “Puebla de Zaragoza”. 
 

Cierre de la Sesión. 
 
El Presidente Municipal, manifiesta: gracias, informo 

a los integrantes de este Honorable Cabildo que se han 
desahogado los puntos I y II, por lo que solicito proceda la 
Secretaría a recabar la votación respectiva a la aprobación 
del orden del  día  

 
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede: 

Honorable Cabildo, quienes estuvieran por la aprobación del 
proyecto del Orden del Día, sírvanse manifestarlo levantando 
la mano, dieciocho votos a favor, gracias.  

 
¿Si algún integrante del Cabildo estuviera en contra, 

manifiéstelo de la misma manera?. 
 
En tal virtud por Unanimidad se APRUEBA el Orden 

del Día.  
 
El Presidente Municipal, dice: gracias. 
 
PUNTO CUATRO 
 
El Presidente Municipal, indica: el punto IV del Orden 

del Día es la entrega de la Presea “Puebla de Zaragoza”, y en 
cumplimiento a lo aprobado por los integrantes del Honorable 
Cabildo, le solicito al Regidor Gerardo Corte Ramírez dé 
lectura a la semblanza curricular del Dr. Guillermo José Ruiz 
Argüelles. 

 
El Regidor Gerardo Corte Ramírez, manifiesta: con 

su permiso Señor Presidente, Señor Gobernador. 
 

SEMBLANZA DEL DOCTOR  
GUILLERMO JOSÉ RUIZ ARGÜELLES 

 
NACIDO EN PUEBLA, MÉXICO, EN 1951. ENTRENAMIENTO EN 
MEDICINA INTERNA (1980) Y HEMATOLOGÍA (1982) EN EL 
INSTITUTO NACIONAL DE LA NUTRICIÓN SALVADOR ZUBIRÁN / 
UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO. 
INVESTIGADOR BECARIO POST-DOCTORAL POR LA FOGARTY 
FOUNDATION EN EL DEPARTAMENTO DE HEMATOLOGÍA DE LA 
MAYO CLINIC, ROCHESTER, MN, E.U.A. (1983).  DIRECTOR 
GENERAL, CENTRO DE HEMATOLOGÍA Y MEDICINA INTERNA DE 
PUEBLA; DIRECTOR DE ENSEÑANZA E INVESTIGACIÓN, 
LABORATORIOS CLÍNICOS DE PUEBLA; CATEDRÁTICO DE 
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HEMATOLOGÍA EN DOS UNIVERSIDADES: UNIVERSIDAD 
POPULAR AUTÓNOMA DEL ESTADO DE PUEBLA Y UNIVERSIDAD 
DE LAS AMÉRICAS-PUEBLA; MIEMBRO DEL COMITÉ EJECUTIVO 
DEL CONSEJO DE LA UNIVERSIDAD DE LAS AMÉRICAS PUEBLA. 
MIEMBRO DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO NACIONAL 
DE CANCEROLOGÍA (2006-2010); VICEPRESIDENTE DEL COLEGIO 
POBLANO DE TRASPLANTES. CERTIFICADO POR LOS CONSEJOS 
MEXICANOS DE MEDICINA INTERNA Y HEMATOLOGÍA; MIEMBRO 
NUMERARIO DE LA ACADEMIA NACIONAL DE HEMATOLOGÍA DE 
MÉXICO, DEL SISTEMA NACIONAL DE INVESTIGADORES (NIVEL 
III), DE LA ACADEMIA MEXICANA DE CIENCIAS Y DE LA COMISIÓN 
DE INVESTIGACIÓN EN SALUD DE MÉXICO.  
 
EX-PRESIDENTE DE LA ASOCIACIÓN DE MEDICINA INTERNA DE 
MÉXICO EN (1989) Y DE LA AGRUPACIÓN MEXICANA PARA EL 
ESTUDIO DE LA HEMATOLOGÍA (1993-1995); VICEPRESIDENTE 
DEL CAPÍTULO MEXICANO DE LA SOCIEDAD DE EX-ALUMNOS DE 
LA CLÍNICA MAYO; SECRETARIO GENERAL DE LA 
INTERAMERICAN DIVISIÓN DE LA INTERNATIONAL SOCIETY OF 
HEMATOLOGY (1996-2005); PRESIDENTE DEL CONSEJO DE LA 
INTERNATIONAL SOCIETY OF HEMATOLOGY (2005); MIEMBRO 
DEL COMMITTE ON EDUCATIONAL AFFAIRS (1999-2002) Y DEL AD 
HOC COMMITTEE ON INTERNATIONAL OUTREACH DE LA 
AMERICAN SOCIETY OF HEMATOLOGY (1998-2000). FELLOW DEL 
AMERICAN COLLEGE OF PHYSICIANS, DEL ROYAL COLLEGE OF 
PHYSICIANS AND SURGEONS OF GLASGOW Y DE LA AMERICAN 
SOCIETY OF HEMATOLOGY.  
  
GANADOR DE LOS PREMIOS: "INTERNATIONAL FOGARTY 
FELLOWSHIP 1982", "LUIS SÁNCHEZ MEDAL 1986", "JORGE 
ROSENKRANZ 1987", "ESTACIO GONZAGA 1987", "AIDA WEISS 
1987", "EVERARDO LANDA 1988", "AÍDA WEISS 1989", "LUIS 
SÁNCHEZ MEDAL 1991", "LUIS SÁNCHEZ MEDAL 1992", "HÉCTOR 
LABASTIDA 1992", "LUIS SÁNCHEZ MEDAL 1993", "AÍDA WEISS 
1995", "LUIS SÁNCHEZ MEDAL 1996", "MÉXICO REGIÓN LAUREATE 
AWARD 1996", DEL AMERICAN COLLEGE OF PHYSICIANS, 
"PREMIO EN CIENCIAS MÉDICAS 1997", DEL V FESTIVAL 
PALAFOXIANO DE PUEBLA, DEL "PREMIO CARSO-FUNSALUD 
1997" EN EL  ÁREA DE TRASPLANTES DE ÓRGANOS, DEL “LUIS 
SÁNCHEZ MEDAL 1999", DEL BRISTOL MYERS/UNIVERSIDAD LA 
SALLE 2000, DEL “LUIS SÁNCHEZ MEDAL 2000-2001, DEL RUY 
PÉREZ TAMAYO 2000, DEL “LUIS SÁNCHEZ MEDAL 2001”, DEL 
"PREMIO CARSO-FUNSALUD 2001" EN EL  ÁREA DE 
TRASPLANTES DE ÓRGANOS, DEL “PREMIO ESTATAL DE 
TECNOLOGÍA (2001); DEL (CONSEJO ESTATAL DE CIENCIA Y 
TECNOLOGÍA / GOBIERNO DEL ESTADO DE PUEBLA), DEL “LUIS 
SÁNCHEZ MEDAL 2002”, DEL "PREMIO CARSO-FUNSALUD 2003" 
EN EL  ÁREA DE TRASPLANTES DE ÓRGANOS, DEL “PREMIO 
NACIONAL DE ONCOLOGÍA 2004” EN EL ÁREA DE HEMATOLOGÍA, 
DEL PREMIO “DUC IN ALTUM 2006” DE LA UNIVERSIDAD POPULAR 
AUTÓNOMA DEL ESTADO DE PUEBLA, DEL PREMIO EDUARDO 
LICEAGA 2006 DE LA ACADEMIA NACIONAL DE MEDICINA, DEL 
PREMIO “LUIS SÁNCHEZ MEDAL 2006”, DEL PREMIO “DUC IN 
ALTUM 2007, DE LA UNIVERSIDAD POPULAR AUTÓNOMA DEL 
ESTADO DE PUEBLA Y DEL PREMIO MIGUEL OTERO 2007 EN 
INVESTIGACIÓN, DE LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA. 
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AUTOR DE 251 ARTÍCULOS IN EXTENSO Y DE 72 CARTAS AL 
EDITOR EN REVISTAS NACIONALES E INTERNACIONALES CON 
COMITÉ EDITORIAL. EDITOR DE 10 LIBROS Y COEDITOR DE 13; 
AUTOR DE 81 CAPÍTULOS EN LIBROS. MIEMBRO DEL COMITÉ 
EDITORIAL DE 11 REVISTAS, 4 MEXICANAS (BIOQUÍMICA, 
REVISTA DE HEMATOLOGÍA, MEDICINA UNIVERSITARIA Y 
REVISTA BIOMÉDICA) Y 7 EXTRANJERAS: JOURNAL OF 
LABORATORY AND CLINICAL MEDICINE (EUA), ILADIBA 
(COLOMBIA), INTERNATIONAL JOURNAL OF HEMATOLOGY 
(JAPÓN), BIOLOGÍA & CLÍNICA HEMATOLÓGICA (ESPAÑA), HEMOS 
(VENEZUELA), REVISTA DE ONCOLOGÍA (ESPAÑA) Y HAEMA 
(GRECIA). 
 
ESTO ES SÓLO UN RESUMEN DE SU DESTACADA TRAYECTORIA, 
Y POR TODO ESTO Y MÁS, EL DÍA DE HOY EL HONORABLE 
CABILDO LE HACE ENTREGA DE LA “PRESEA PUEBLA DE 
ZARAGOZA”. 

 
Gracias Señor Presidente. 
 
El Presidente Municipal, menciona: gracias, a 

continuación le solicito al Doctor Guillermo Ruiz Argüelles, 
pase a este estrado, para que el Señor Gobernador le haga 
entrega de la “Presea Puebla de Zaragoza”. 

 
El Licenciado Mario Marín Torres, Gobernador 

Constitucional del Estado, hace entrega de la Presea al 
Doctor Guillermo Ruiz Argüelles. 

 
El Presidente Municipal, manifiesta: a continuación le 

solicitamos haga uso de la palabra, al Doctor Guillermo José 
Ruiz Argüelles. Tiene el uso de la palabra. 

 
El Doctor Guillermo José Ruiz Argüelles, plantea: 

muchas gracias, buenas tardes Señor Licenciado Mario 
Marín, Gobernador del Estado de Puebla; Señor Doctor 
Enrique Doger, Presidente Municipal de Puebla; Honorables 
miembros del Cabildo, amigos todos, Señoras y Señores. 

 
Agradezco que el Honorable Ayuntamiento de esta, 

nuestra querida Ciudad de Puebla, me distinga con la 
“Presea Puebla de Zaragoza”, traje a mi familia para que su 
emoción sea simultánea a la mía y para que en los días que 
vengan, su recuerdo sea el mismo. Es muy reconfortante 
advertir como esta época en la que los gobernantes, se 
preocupan por el producto interno bruto, existen Instituciones 
como este Cabildo que se preocupan por reconocer el 
producto interno inteligente del País.  

 
Es claro que el científico no trabaja y publica para 

recibir premios, pero si estos llegan, que bueno, el científico 
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trabaja, publica por necesidad fisiológica, por necesidad 
ontológica, por fatalismo, la ciencia, más que una vocación, 
es un destino, el científico habla de la vida y sabe que la vida 
no es un concurso, por más que quiera el científico zafarse 
de la ciencia no puede hacerlo, la ciencia lo atrapó para 
siempre, y ¿quién es?, después de todo esta Señora que 
maneja a los hombres como esclavos o caballos de novia, o 
simplemente agujas con que tejen sus tapetes de oro, la 
ciencia es el descubrimiento, el resplandor de la vida, el 
contacto instantáneo y permanente con la verdad del hombre, 
la ciencia es una droga que se tomó una vez, un cocimiento 
de brujas, un veneno vital que le puso otros ojos al hombre y 
otras manos y le quitó la piel para que sintiera el peso del 
conocimiento. 

 
Así pues, el científico es el condenado a vivir, no hay 

distracción posible, no hay diversión, no hay posibilidad de 
salirse del mundo, todo esto debe ser escrito, todo debe 
hacerse constar, el científico es el escribano a sueldo de la 
vida, esto es odioso y repugnante muchas veces y ahí viene 
su pelea contra los dioses y el destino y quiere la comodidad, 
pero no tanta, y desea la sensatez, pero la desprecia y pide la 
cordura en la asamblea de locos, contradicción, 
incertidumbre, reunión de opuestos, es el científico unidad 
verdadera y profunda. 

 
Y vengo a recibir esta presea inesperada, me siento 

orgulloso y alegre, pero también me siento apenado y 
confundido, ustedes dicen: a Luis Argüelles le corresponde 
esta presea, y yo digo, tienen razón, pero, ¿quién es este 
Luis Argüelles?, algunos trabajos publicados, algunos libros 
no son nada, y ¿qué va a hacer este Luis Argüelles con esta 
confianza de toda esta gente?, ¿con esta credulidad que es 
casi un milagro?, ¿qué va a hacer este pobre diablo con esta 
presea?, ¿Qué va a hacer con estas palabras?, con esta 
presencia de ustedes, con esta confianza de ustedes, ¿saben 
ustedes qué piedra, qué peso enorme le están poniendo 
sobre su corazón?. Porque esta presea, es lo mismo que las 
palabras de padre, toma hijo, toma esto hijo mío, yo espero. 

 
Esta presea la recibo de ustedes, pero también de mi 

familia, de mi esposa, de mis hijos, de mis padres y de mis 
hermanos, de mis amigos. Créanme ustedes que recibo esta 
presea alegre y afligido y la recibo también esperanzado, 
tengo la esperanza de vivir un poco más, de trabajar un poco 
más, de hacerme como ustedes me representan y como yo 
deseo, un médico, un hombre al nivel de su sangre, al ras de 
su tiempo, ojalá que con esto, algún día, pueda 
verdaderamente darles las gracias a todos ustedes. 
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Y termino citando a Jaime Sabines, “toma tu libertad 
me dijeron, y a ver qué haces con ella”, entonces fui libre en 
dos dimensiones y hasta en tres, como todo hombre fui libre y 
fui feliz, pero mi libertad de poeta aún no llega a la cuarta 
dimensión, que es el silencio, me doy cuenta de que eso es lo 
que ustedes desean en este momento, ¿Cómo no llega a la 
cuarta dimensión este y se calla?. Nada más, muchas gracias 
por esta distinción inmerecida Honorables miembros del 
Cabildo, muchas gracias a todos ustedes. 

 
El Presidente Municipal, indica: agradecemos las 

palabras que ha expresado el Doctor Ruiz Argüelles.  
 
A continuación, me permitiré dirigir un breve mensaje. 
 
Señor Licenciado Mario Marín Torres 
Gobernador Constitucional del Estado de Puebla 
 
Compañeras y compañeros Regidores  
 
Señor Síndico Municipal 
 
Muy estimado Doctor Guillermo Ruiz Argüelles, 

saludamos a su apreciable familia, al Doctor Guillermo Ruiz 
Reyes; al Doctor Alejandro Ruiz Argüelles, a quienes hoy nos 
honran con su presencia. 

 
La “Presea Puebla de Zaragoza” se instituyó con el 

propósito de honrar la trayectoria y aportaciones de los 
ciudadanos, que a través de su actividad contribuyen al 
engrandecimiento y desarrollo de la humanidad, del País, del 
Estado y de esta gran Ciudad Capital. 

 
De la misma manera, se trata de un reconocimiento 

para los Poblanos o personas que viven en Puebla, que 
gozan del prestigio y que son ejemplares en el desempeño de 
sus labores y de su participación social, por ello resulta 
entonces comprensible y loable, que el Órgano Colegiado de 
Gobierno, que el Consejo Colegiado responsable de recibir 
las propuestas y seleccionar al merecedor de este premio, 
haya decidido otorgarlo al Doctor Guillermo José Ruiz 
Argüelles, uno de los médicos más reconocidos y apreciados, 
tanto entre la comunidad médica y científica, como entre la 
sociedad en general. 

 
Los Poblanos sabemos y lo saben también, que en 

otras Ciudades del País y del extranjero, que cuando nos 
referimos al Doctor Guillermo José Ruiz Argüelles, estamos 
hablando de una persona absolutamente dedicada a su 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


 
 
 

(C79/CS11) SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA TRES DE MAYO DE 2007. 

 8 

vocación médica, a un científico, a un investigador minucioso, 
a un destacado especialista y a un ser humano generoso, 
que sin duda, lo ha aprendido de una familia muy apreciada, 
encabezada por su Señor Padre, el Doctor Guillermo Ruiz 
Reyes y por sus hermanos también, destacados médicos 
como el Doctor Alejandro Ruiz Argüelles, todas estas 
características han hecho que la carrera del Doctor Ruiz 
Argüelles, haya alcanzado altos niveles académicos y una 
enorme trascendencia social, además de que lo colocan en 
un sitio privilegiado entre la comunidad científica 
internacional. 

 
De lo anterior dan cuenta los innumerables premios y 

galardones a que se ha hecho acreedor, pero sobre todo, las 
incontables expresiones de gratitud, admiración y 
reconocimiento que recibe de sus colegas y de sus pacientes, 
lo cual, en una profesión de alto contenido humanístico como 
es la medicina, es sin lugar a dudas la mayor de las 
satisfacciones a las que se puede aspirar. 

 
Y aquí podemos agregar un ingrediente sustancial del 

desempeño médico que en el Doctor Guillermo Ruiz 
Argüelles, adquiere una alta dimensión que también es 
preciso apreciar, la solidaridad. La solidaridad mostrada por 
nuestro invitado y hoy homenajeado, no es sólo la inherente 
al ejercicio cotidiano de su profesión, sino que se extiende y 
manifiesta en su tarea científica, en sus investigaciones, en 
su incansable búsqueda de alternativas que brinden alivio y 
consuelo a los pacientes, todo ello lo ha colocado a la 
vanguardia de la medicina, en especial de la hematología y 
también, en el aprecio de la gente, de todos aquellos a 
quienes ha extendido su mano, como profesional, como 
amigo y como ser humano capaz de generar la empatía 
necesaria, para comprender que si el dolor nos lastima, el 
alivio nos hermana. 

 
Es así que la “Presea Puebla de Zaragoza”, máximo 

galardón que otorga la Ciudad de Puebla, encuentra en esta 
ocasión a un destinatario idóneo, conforme a los propósitos 
del galardón y sobre todo conforme al espíritu que impulsa 
este reconocimiento, sin duda alguna, la decisión de otorgar 
esta presea al Doctor Guillermo Ruiz Argüelles, es acertada y 
es justa, además como suele ocurrir cuando se premia a las 
aportaciones de un ciudadano notable, la entrega del 
galardón lo honra a él, pero también enaltece a la sociedad 
que reconoce los méritos de uno de sus integrantes. 

 
Esta es pues, una fiesta de los Poblanos y de quienes 

vivimos en Puebla, que podemos sentirnos orgullosos de 
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contar en nuestra comunidad con un Poblano Distinguido, 
con un profesional tan destacado, brillante y generoso, como 
el Doctor Guillermo José Ruiz Argüelles, a quien a nombre de 
mis compañeras y compañeros Regidores, le expreso mi más 
sincera felicitación. Muchas gracias. 

 
A continuación le solicitamos al Señor Gobernador del 

Estado, Licenciado Mario Marín Torres, nos dirija un mensaje. 
 
El Licenciado Mario Marín Torres, Gobernador 

Constitucional del Estado de Puebla, manifiesta: muchas 
gracias Señor Presidente Municipal, muy distinguidos 
miembros de este Honorable Cabildo, muy distinguida familia 
Ruiz Argüelles, distinguidos invitados todos. 

 
En primer lugar una disculpa por llegar tarde, 

estuvimos de gira por la Ciudad el Señor Presidente y su 
servidor, les agradezco su paciencia, y se las agradezco 
doblemente porque quise estar presente en esta importante 
ceremonia del Cabildo de nuestra Ciudad, en este muy 
merecido reconocimiento a un Poblano distinguido, a un 
ciudadano ejemplar como lo es el Doctor Guillermo Ruiz 
Argüelles, el Doctor Ruiz Argüelles, no solamente es un gran 
Médico, quienes lo conocen, siempre nos refieren que fue un 
extraordinario estudiante dedicado, siempre apasionado de 
los temas de la medicina. 

 
Pero además de un buen médico que goza de una 

excelente fama, no solamente en Puebla, sino también en el 
País y en el mundo, él es un gran académico, Maestro de 
Universidades, formador de muchos nuevos profesionistas en 
la medicina; editor de numerosas obras relacionadas con la 
medicina; un incansable investigador; un verdadero científico 
de las ciencias médicas. 

 
El Doctor Ruiz Argüelles, sin lugar a dudas es un digno 

y orgulloso ejemplo del talento poblano, por eso con gusto 
nos sumamos a este justo reconocimiento que le hace el 
Cabildo del Municipio de Puebla, al entregarle la Presea más 
distinguida que otorga este Cabildo, que es la “Presea Puebla 
de Zaragoza”, por todo lo que encierra y más en este mes de 
mayo, el mes de la fiesta poblana y de manera especial por el 
5 de Mayo.  

 
Por eso, repito, nos congratulamos de este 

reconocimiento y sin lugar a dudas, el Doctor Guillermo Ruiz 
Argüelles, si es profeta en su propia tierra, y con ello, echar 
por tierra esa antigua frase, de que nadie era profeta en su 
propia tierra. Nos sentimos como Poblanos, orgullosos de la 
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Familia Ruiz Argüelles, porque en la familia hay destacados 
profesionistas y por ello, nos congratulamos de este evento. 

 
Enhorabuena, por el gran prestigio de toda la familia 

Ruiz Argüelles, enhorabuena por la ciencia médica de Puebla 
y del mundo, enhorabuena por Puebla, muchas felicidades. 

 
El Presidente Municipal, menciona: agradeciendo al 

Señor Gobernador su asistencia y su intervención, solicito al 
Secretario del Ayuntamiento, continúe con el desahogo del 
Orden del Día. 

 
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, dice: 

Señor Presidente, Señoras y Señores Regidores, informo a 
ustedes que se ha dado cumplimiento al Orden del Día. 

 
El Presidente Municipal, menciona: Compañeras y 

Compañeros Regidores, en términos del artículo 26 fracción 
XII del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, 
declaro el cierre de los trabajos de la presente Sesión 
Solemne de Cabildo, –Siendo las trece horas con diez 
minutos–, del tres de Mayo del año dos mil siete. 

 
Buenas tardes, gracias. 
 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
 
 

DOCTOR JOSÉ ENRIQUE DOGER GUERRERO  
 
 
 

EL SÍNDICO MUNICIPAL 
 
 
 

ABOGADO LAURO CASTILLO SÁNCHEZ 
 
 
 

EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
 
 
 

C. IGNACIO MIER VELASCO 
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